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Wg rozdzielnika 
Do wszystkich uczestników i  zainteresowanych postępowaniem o zamówienie publiczne 
 
 
Dotyczy:  przetargu nieograniczonego 1/2016 zakup i dostawa sprzętu stomijnego. 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

Wielkopolskie Centrum Onkologii  uprzejmie informuje, iż niniejszym udziela się odpowiedzi na 
pytania do specyfikacji. 

 
1. Pakiet nr 1: Czy zamawiający dopuści worek stomijny w romiarze 13-80 mm, z technicznym otworem 

początkowym 13 mm, dzięki czemu łatwiej jest dociąć przylepiec do właściwego rozmiaru? 
Odpowiedź: TAK,  dopuszcza się  ale nie wymaga -  o ile nie jest to worek  określony [potocznie w katalogach 
różnych firm]  jako MAXI  tylko standardowy.  

2. Pakiet nr 2: Czy zamawiający dopuści worek stomijny w romiarze 13-60 mm, z technicznym otworem 
początkowym 13 mm, dzięki czemu łatwiej jest dociąć przylepiec do właściwego rozmiaru? 
Odpowiedź: TAK. 

3. Pakiet nr 3: Czy zamawiający dopuści znakomity worek urostomijny z przylepcem o wyjątkowych 
właściwościach przylepnych  w rozmiarze 13-60 mm? 
Odpowiedź: TAK. 
 
--------------------------------------------------------------------------------- 

Czy Zamawiający w pakiecie 1 dopuszcza: 

Worek stomijny, jednoczęściowy, otwarty, zamykany na rzep, z filtrem, rozmiar do docięcia 10-76mm 
Odpowiedź: TAK,  dopuszcza   ale nie wymaga 
Czy Zamawiający w pakiecie 2 dopuszcza: 

Worek stomijny, jednoczęściowy, otwarty, zamykany na rzep, z filtrem, rozmiar do docięcia 10-55mm 
Odpowiedź: TAK,  dopuszcza   ale nie wymaga 
Czy Zamawiający w pakiecie 4 dopuszcza: 

Rękaw do irygacji dwuczęściowy, rozmiar 60mm, płytka do rękawa sprzedawana oddzielnie, pakowany po 
30 sztuk w opakowaniu handlowym 
Odpowiedź: TAK,  dopuszcza   ale nie wymaga 
Czy Zamawiający w pakiecie 7 dopuszcza: 

Środek do usuwania przylepca, który usuwa resztki pzylepca i pasty stomijnej, wysycha w kilka sekund, nie 
zawiera alkoholu, nie piecze, nie wpływa na przyleplość, oparty na silikonie, co sprawia, że jego użycie jest 
całkowicie bezbolesne, spray o pojemności 50ml. 
Odpowiedź: NIE, bo nie jest to zmywacz . Jednocześnie modyfikuje się zapis - słowo „aerosol” – ma to być 
zmywacz w płynie lub w piance. 
Czy Zamawiający w pakiecie 8 dopuszcza: 



1. Pastę stomijną, w której skład wchodzi: mieszanina węglowodorów alifatycznych, mieszanina 
węglowodanów, żelatyna, dwutlenek tytanu, dwutlenek krzemu. 
Pasta stomijna wyrównuje nierówności, fałdy i wgłębienia, zapewnia lepszą szczelność i zabezpiecza przed 
przeciekaniem, jest łagodna dla skóry, pochłania wilgoć i pielęgnuje skórę wokół stomii. Pojemność 60g. Nie 
zawiera alkoholu. 
Odpowiedź: TAK,  dopuszcza   ale nie wymaga 

2. Pasta stomijna wyrównuje nierówności, fałdy i wgłębienia, zapewnia lepszą szczelność i zabezpiecza przed 
przeciekaniem, jest łagodna dla skóry, pochłania wilgoć i pielęgnuje skórę wokół stomii. Pojemność 60g. z 
alkoholem. Pakowana po 12 sztuk w opakowaniu handlowym. 
Odpowiedź: TAK,  dopuszcza   ale nie wymaga 
Czy Zamawiający dopuszcza składanie zamówień w pełnych opakowaniach handlowych (worki 
stomijne/urostomijne pakowane po 30 sztuk w opakowaniu handlowym, zmywacz do stomii pakowany po 
6 sztuk)? W przypadku naszej firmy nie ma możliwości sprzedawania w pojedynczych sztuk, gdyż magazyn 
znajduje się na Węgrzech skąd bezpośrednio wysyłany jest towar do Zamawiającego. 
Odpowiedź: TAK,  dopuszcza   ale nie wymaga 
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wysyłania faktury osobno nie wraz z towarem, 
gdyż w przypadku naszej firmy towary wysyłany jest z Magazynu na Węgrzech natomiast faktury z biura z 
Warszawy co uniemożliwia wysyłania towar i faktury razem. Do każdej dostawy dołączony jest dokument 
WZ, faktura dostarczana jest w ciągu 48 godzin (list polecony priorytetowy). Istnieje możliwość przesyłania 
skanu faktury na adres mailowy wskazany przez Zamawiającego (zamiast faktury przesyłanej drogą 
pocztową, wybór opcji należy do Zamawiającego) Czy Zamawiający dopuszcza, którąś z możliwości? 
Odpowiedź: TAK,  Zamawiający dopuszcza  wysyłanie osobno:  towar i osobno: faktura.  Oryginał faktury 
winien być przesyłany drogą pocztową.  
 
 
 
Z poważaniem, 
Z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-administracyjnych 
 
inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowane przez Dział zamówień publicznych i zaopatrzenia, Katarzyna Witkowska tel. 61/ 88 50 643  fax …698 


